



PREFEITURA DA ESTÂNCIA DE ATIBAIA
Estado de São Paulo
Secretaria de Administração

PREFEITURA DA ESTÂNCIA DE ATIBAIA
COMUNICADO DE ERRATA

Tornamos público que na Imprensa Oficial da Estância de Atibaia, do dia 21/09/2019, edição 2127, pag 03, foi divulgado o número do Termo de Colaboração de modo equivocado, sendo assim:

ONDE SE LÊ:

TERMO DE COLABORAÇÃO 019/19

LEIA - SE

TERMO DE COLABORAÇÃO 029/19

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO – aos 23 dias do mês de Setembro de 2019. Daniela Marques Vieira Barbosa – Diretora do Departamento de Compras e Licitações.